

Защищаем телефон от влаги: 4 полезных совета

Автор: Administrator
06.08.2019 16:52 -

Вода – это, как известно, жизнь. Но к несчастью, она же порой является и синонимом смерти для наших дорогих во всех смыслах телефонов. И чем сложнее они устроены, тем больше вероятность причинения вреда. Как же спасти свой сотовый при попадании во влажную среду?



Заглушки на разъёмы и порты

Разъёмы в корпусе смартфона являются главными зонами риска для телефона. Сегодня продаётся много разных заглушек для всевозможных типов и видов отверстий на мобильном телефоне. Есть среди них как практичные образцы, так и заглушки декоративного вида. Пользу от заглушек трудно переоценить, а цена вполне доступна. Несомненным плюсом является и то, что они не создают помех при использовании. Если вы постоянно используете мобильный телефон на улице или в другом открытом пространстве в разных погодных условиях, вы просто обязаны их приобрести! Конечно, если телефон упал в реку или в фонтан, они не спасут, но от капель, брызг и дождя точно уберегут.

Чехлы

Бывают прочные и водонепроницаемые. Имеются в продаже как прозрачные, так и непрозрачные. Первые лучше использовать в том случае, когда сенсор у вашего мобильного устройства достаточно чувствителен. Чехлы помогут полностью избавить телефон от неблагоприятного воздействия. Отличная вещь для людей, которые любят дышать активно. Чехлы не позволят мобильнику погибнуть в промокшей одежде, луже либо сугробе. Даже неглубоко погрузившись в воду, сотовый останется рабочим, однако, от занятий дайвингом вместе с любимым смартфоном следует воздержаться.

Кейсы

Очень серьёзные и зачастую весьма недешёвые. Разработаны специально для тех людей, которые возьмут свой драгоценный гаджет и на глубину ниже 10-и метров, и катаясь на квадроцикле по труднопроходимым лесам, и спускаясь на байдарке по горной реке. Подходят отнюдь не ко всем мобильным, ведь создаются согласно форме и размеру каждого телефона. Существуют модели, которые дают возможность использовать весь функционал сотового почти без ограничений. Кроме того, что кейсы помогут сохранить телефон от таких напастей, как вода и грязь, они ещё и способны выдерживать мощные удары.

Подручные средства

Когда непогода неожиданно застигла вас – не расстраивайтесь, вам поможет плотный пакет, лучше с застёжкой-змейкой. Если такового нет, можно использовать и обыкновенный полиэтиленовый пакет. Нужно лишь убедиться, что он неvented: часто пакеты изготавливаются с дырочками для того, чтобы продукты не портились. В качестве подручного средства отлично подойдёт пластиковый стакан или в, крайнем случае, обычная пластиковая бутылка, которую можно разрезать на две части.

Защищаем телефон от влаги: 4 полезных совета

Автор: Administrator
06.08.2019 16:52 -

Таким образом, существует много различных способов обезопасить свой мобильный от стихии. Внимательно изучайте советы, приведённые в статье, и выбирайте то, что подходит именно вам.

*

(Ещё никто не присваивал рейтинг статье. Будьте первым!)



Загрузка...